21.06.2021
 Informaţia cu privire la condiţiile de participare la concurs

	Ministerul Afacerilor Interne 

Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă

mun. Chişinău, str. Gheorghe Asachi, 69

Anunţă concurs 

pentru ocuparea funcţiei publice cu statut special vacante de 
Ofiţer al Secţiei protecţie inginerească a Direcţiei generale privenţie a IGSU
mun. Chişinău, str. Iacob Hîncu, nr. 3

	Scopul general al funcţiei

Organizarea şi implementarea respectării legislaţiei, măsurilor tehnice inginereşti de prevenire a SE cu caracter natural și tehnogen, organizarea măsurilor de protecţie a populaţiei, localităţilor şi teritoriului, şi activităţii în acest domeniu.

Sarcinile de bază ale funcţiei

1. Elaborarea propunerilor cu privire la modificarea/actualizarea actelor normativ-juridice (inclusiv standardelor, normelor, reglementărilor, regulilor etc.) în domeniul protecției civile pe dimensiunea protecției inginerești.
· Participă la elaborarea propunerilor pentru modificarea actelor normative, legislative, reguli în domeniul protecției inginerești;
· Înaintează propuneri privind modificări în standarde, norme și reguli cu scopul neadmiterii încălcărilor, îmbunătățirea proceselor de executare a asigurării și desfășurări lucrărilor în domeniul dat;
· Participă la elaborarea propunerilor pentru dezvoltarea în perspectivă și perfecționare a structurii statelor direcției, secției și subdiviziunilor de profil;
· Participă în grupuri comune (mixte) care au drept scop modificări, elaborări, propuneri, etc. a legislației în domeniul protecției inginerești.
2. Realizarea pregătirii organelor administrative ale protecției civile pe dimensiunea protecției inginerești.
· Coordonarea cu subdiviziunile teritoriale ale IGSU, privind îndeplinirea a măsurilor inginerești planificate în Planurile de pregătire a protecției civile raionale.
· Coordonează procesul de organizare a măsurilor tehnico-inginereşti în teritoriu cu organele administrației publice;
· Participarea la planificarea capitolelor protecție inginerească pe anul curent pentru toate categoriile de audienți;
· Generalizarea informației privind îndeplinirea planului de completare cu audienți al Centrului Republican de Instruire al IGSU (membrilor comisiilor pentru situații excepționale municipale, raionale; președinților comisiilor pentru situații excepționale – primarii orașelor, satelor (comunelor), directorii colegiilor și școlilor profesionale; etc.)
3. Asigurarea evidenței rapoartelor periodice prezentate de autoritățile publice locale în domeniul protecției civile pe dimensiunea protecției inginerești.
· În conformitate cu prevederile Directivei Vicepreședintelui Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova, Directorului general al Departamentului Situații Excepționale nr. 61-d din “18” septembrie 2003 “Cu privire la punerea în acțiune a Tabelului rapoartelor periodice ale Departamentului Situații Excepționale a Republicii Moldova” duce evidența rapoartelor periodice în domeniul protecției inginerești prezentate de către autoritățile publice locale.
4. Asigurarea evidenței resurselor acvatice, a construcțiilor hidrotehnice, rețelelor energetice etc.
· Duce evidența existenței și stării bazinelor de apă și construcțiilor hidrotehnice, barajelor de protecție;
· Duce evidenta existenței minelor adoptate pentru adăpostirea populației;
· Duce evidenta existenței și stării edificiilor de protecție.
5. Sistematizarea informației cu privire la situațiile excepționale și de urgență pe dimensiunea protecției inginerești pentru raportări periodice/urgente și pentru analiză.
· Pregătirea și prezentarea informației privind pericolele existente pentru populație în domeniu protecției inginerești
· Inițierea propuneri cu privire la modernizarea sistemului în domeniul protecției inginerească
· Participarea în activitatea comisiilor interministeriale, create pentru rezolvarea problemelor în domeniu protecției inginerești
· Adoptarea în limita competenței sale, decizii referitoare la problemele organizării și realizării măsurilor în domeniul protecției inginerești
6. Identificarea riscurilor în domeniul protecției civile pe dimensiunea protecției inginerești și înaintează propuneri de acoperire/diminuare a lor.
· Participarea, în cadrul secției privind evaluarea situației inginerești în zona accidentului, catastrofei, dezastrului și propune/execută lucrări de lichidare a consecințelor acestora;
· Participarea la lucrările în zonele situațiilor excepționale, utilizând în acest scop mijloacele individuale de protecție și echipamentul special;
· Participarea la lucrările în cadrul efectivului punctului de conducere a IGSU.
Condiţii generale de angajare:

Cerinţe generale:

În conformitate cu prevederile art.13 al Legii nr.288 din 16.12.2016 privind funcţionarul public cu statut special din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, în funcţii publice cu statut special din cadrul Ministerului Afacerilor Interne poate fi angajată orice persoană, indiferent de rasă, naţionalitate, etnie, sex, religie sau origine socială, care întruneşte cumulativ următoarele cerinţe:
a) deţine cetăţenia Republicii Moldova;

b) cunoaşte limba de stat; 

c) a atins vârsta de 18 ani; 

d) este aptă din punct de vedere medical pentru exercitarea funcţiei, conform deciziei Comisiei medicale a Ministerului Afacerilor Interne; 

e) are studiile necesare pentru funcţia în care urmează să fie angajată;

f) nu are antecedente penale;
         f1) nu are, în ultimii 5 ani, în cazierul privind integritatea profesională, înscrieri cu privire la rezultatul negativ al testului de integritate profesională pentru încălcarea obligaţiei prevăzute la art.7 alin.(2) lit.A) din Legea nr. 325/2013 privind evaluarea integrităţii instituţionale;
g) nu are calitatea de bănuit, învinuit sau inculpat în cadrul unui proces penal; 

h) are o reputaţie ireproşabilă; 

          i) nu a fost concediată dintr-o funcţie publică cu statut special pentru încălcarea disciplinei de serviciu
j) nu este membru al unui partid politic, al unei organizaţii social-politice sau al unei organizaţii interzise de lege;

k) corespunde cerinţelor speciale prevăzute de legislaţie.
         l) nu are interdicţia de a ocupa o funcţie publică sau de demnitate publică, ce derivă dintr-un act de constatare al Autorităţii Naţionale de Integrare.

Condiţiile minime obligatorii cumulative pentru ocuparea funcţiei publice cu statut special vacante de nivel ierarhic profesional B03 sunt:

1) să întrunească condiţiile legale la angajarea iniţială;
2) să corespundă cerinţelor specifice din fişa postului;

3) să deţină studiile stabilite de prezentul Regulament;

4) să îndeplinească condiţiile minime obligatorii stabilite în cazul trecerii din corpul de subofiţeri în corpul de ofiţeri

Studii
· superioare de licență
     Abilităţi

             - abilităţi de lucru cu informaţia, planificare, organizare, analiză şi sinteză, elaborare a documentelor, argumentare, prezentare, instruire, motivare, mobilizare de sine, soluţionare de probleme, comunicare.

Atitudini/comportamente

             - respect faţă de populaţie, spirit de iniţiativă, diplomaţie, creativitate, flexibilitate, disciplină, responsabilitate, rezistentă la efort şi stres, tendinţă spre dezvoltare profesională continua.
        Data limită până la care poate fi depus dosarul de angajare – 06.07.2021  ora 16 00
Persoana de contact: Liubovi Şpac, tel. (022) 785142
Persoanele interesate vor depune personal dosarul de participare pentru ocuparea funcţiei  publice cu statut special vacante la sediul IGSU al MAI (mun.Chişinău str. Gh.Asachi, 69, Direcţia management resurse umane), care va conţine următoarele acte:
· cererea de angajare;

· copia buletinului de identitate;

· copia autentificata notarial a actului de studii (diploma, atestat) sau copia actului de studii însoţită de original si copiile certificatelor de absolvire a cursurilor de perfecţionare profesionala si/sau de specializare; 

· copia şi originalul carnetului de munca, după caz (daca candidatul a fost/este angajat in câmpul muncii);

· caracteristica de la ultimul loc de munca sau de la instituţia de învăţământ (daca candidatul nu a fost angajat in câmpul muncii);

· * acordul privind testarea integrităţii profesionale si monitorizarea stilului sau de viaţă, testarea periodica a menţinerii aptitudinilor psihologice necesare pentru exercitarea atribuţiilor, testarea la poligraf in timpul efectuării controlului periodic sau selectiv al activităţii de serviciu, controlului special in privinţa sa, inclusiv prin accesarea datelor personale;

· * declaraţia pe proprie răspundere cu privire la faptul ca:

 a) nu are antecedente penale;

 b) nu se află sub urmărire penală;

 c) nu este membru al unui partid politic;

 d) nu este privat de dreptul de a ocupa anumite funcţii sau de a exercita o anumită activitate ca pedeapsă principală sau complementară aplicată prin hotărâre judecătorească definitivă;

 e) nu se află în conflict de interese (conform prevederilor Legii nr.133 din 17 iunie 2016 privind declararea averii şi a intereselor personale);

· * certificatul medical eliberat de comisia medicala speciala a Ministerului Afacerilor Interne/autorităţii/instituţiei din subordine.
1Formularul de participare poate fi găsit pe pagina web www.dse.md (activitate, carieră, funcţii cu statut special, formulare/declaraţii de participare la concurs) sau solicitat la sediul IGSU, Direcţia resurse umane.

*(Acordul, declaraţia şi îndreptarea la Comisia medicală specială se solicită la sediul IGSU al MAI, DMRU  (mun.Chişinău, str.Gh.Asachi, 69).

Bibliografia concursului:

· Legea privind funcţionarul public cu statut special din cadrul Ministerului Afacerilor Interne nr. 288 din 16.12.2016 (Monitorul Oficial Nr. 40-49/85 din 10.02.2017).

Link:http://lex.justice.md/index.php?action=view&view=doc&lang=1&id=368811
· Legea Inspectoratului General pentru Situații de Urgență nr. 93-XVI din 05.04.2007 Monitorul Oficial nr.78-81/358 din 08.06.2007.

Link:http://lex.justice.md/viewdoc.php?action=view&view=doc&id=325146&lang=1
- Legea cu privire la protecţia civilă nr. 271-XIII din 09.11.1994, Monitorul Oficial nr. 20/231 din 29.12.1994.
Link: https://www.legis.md/cautare/getResults?doc_id=100077&lang=ro
· Legea nr. 267 din 09.11.1994, privind apărarea împotriva incendiilor.
Link: https://www.legis.md/cautare/getResults?doc_id=111744&lang=ro
· Hotărârea de Guvern nr. 460 din 22.06.2017, REGULAMENT cu privire la evoluţia în carieră a funcţionarilor publici cu statut special din cadrul Ministerului Afacerilor Interne
Link: http://lex.justice.md/index.php?action=view&view=doc&lang=1&id=370698
- Hotărârea Guvernului Nr. 137 din  27.02.2019 cu privire la organizarea și funcționarea Inspectoratului General pentru Situații de Urgență.

Link: http://lex.justice.md/md/379715/ 

· Hotărârea Guvernului cu privire la Comisia pentru Situaţii Excepţionale a RM,  nr.1340 din 04.12.2001.
Link: https://www.legis.md/cautare/getResults?doc_id=114032&lang=ro
· Hotărîrea Guvernului Nr. 1076 din 16.11.2010 cu privire la clasificarea situaţiilor excepţionale şi la modul de acumulare şi prezentare a informaţiilor în domeniul protecţiei populaţiei şi teritoriului în caz de situaţii excepţionale.
Link: www.dse.md/legislație/acte legislative
Link: https://www.legis.md/cautare/getResults?doc_id=66778&lang=ro

- Hotărârea Guvernului Nr. 282 din  14.03.2005 pentru aprobarea Regulamentului privind instruirea în domeniul protecţiei civile.

Link: http://lex.justice.md/viewdoc.php?action=view&view=doc&id=300735&lang=1
- Hotărârea Guvernului cu privire la aprobarea Regulamentului-tip de exploatare a lacurilor de acumulare/iazurilor, nr. 977  din  16.08.2016.
Link: https://www.legis.md/cautare/getResults?doc_id=110609&lang=ro#
· - Hotărârea pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea fondurilor de urgenţă ale Guvernului, nr. 862 din 18.12.2015,
· Link: https://www.legis.md/cautare/getResults?doc_id=90061&lang=ro
- GHID DE PRIM AJUTOR ÎN URGENŢE MEDICALE

Link: http://dse.md/sites/default/files/pdf/ghid.pdf.  

- Ordin SPCSE nr. 139 din 04.09.2012 privind aprobarea Regulamentului cu privire la evidenta statistica a SE şi consecinţelor lor în RM.

Link: www.dse.md/legislație/acte normative 
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