13.02.2020

Informaţia cu privire la condiţiile de ocupare a funcţiei publice cu statut special vacante din sursă externă 

de nivel ierarhic profesional aferente categoriilor de funcţii prevăzute pentru corpul de subofiţeri
	Ministerul Afacerilor Interne 

Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă
mun. Chişinău, str. Gheorghe Asachi, 69

ANUNŢ 

cu privire la ocuparea funcţiei publice cu statut special vacante de 

pompier al Unităţii salvatori şi pompieri Călăraşi 
a Secţiei situaţii excepţionale Călăraşi a Direcţiei situaţii excepţionale mun.Ungheni 

or. Călăraşi str. Toma  Ciorbă 15

	             Funcţia vacantă poate fi ocupată de toţi candidaţii, inclusiv cei din sursă externă, în condiţiile art.15 alin (5) din Legea nr.288 din 16.12.2016 privind funcţionarul public cu statut special din cadrul Ministerului Afacerilor Interne şi pct. 77 din Regulamentul cu privire la ocuparea funcţiilor publice cu statut special din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 460 din 22.06.2017.
          Scopul general al funcţiei:
           Este responsabil de actul de execuţie în cadrul subunităţii şi răspunde de îndeplinirea atribuţiilor ce revin acestuia.

          Sarcini de bază: 

1. Execută acţiuni de stingere a incendiilor, intervenţie, deblocare şi salvare în caz de incendii.

2. Primeşte echipamentul tehnic de intervenţie, special şi de salvare, ce i s-a încredinţat, la intrarea în serviciu.

3. Păstrează proprietatea subunităţii, menţine în curăţenie şi în stare de pregătire permanentă echipamentul şi utilajul ethnic de intervenţie şi de salvare, echipamentul individual.

4. Respectă regulile tehnicii securităţii.

5. Răspunde de pregătirea de lupta personală, de respectarea întocmai şi necondiţionata a legalităţii.
Condiţii de angajare:
Cerinţe generale:
În conformitate cu prevederile art. 13 al Legii nr.288 din 16.12.2016 privind funcţionarul public cu statut special din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, în funcţii publice cu statut special din cadrul Ministerului Afacerilor Interne poate fi angajată orice persoană, indiferent de rasă, naţionalitate, etnie, sex, religie sau origine socială, care întruneşte cumulativ următoarele cerinţe:

- deţine cetăţenia Republicii Moldova;

- cunoaşte limba de stat; 

- a atins vîrsta de 18 ani; 

- este aptă din punct de vedere medical pentru exercitarea funcţiei, conform deciziei Comisiei medicale a Ministerului Afacerilor Interne; 
- are studiile necesare pentru funcţia în care urmează să fie angajată;

- nu are antecedente penale;

- nu are calitatea de bănuit, învinuit sau inculpat în cadrul unui proces penal; 

- are o reputaţie ireproşabilă; 

- nu a fost concediată dintr-o funcţie publică cu statut special pentru încălcarea disciplinei de serviciu;
          - nu are, în ultimii 5 ani, în cazierul privind integritatea profesională, înscrieri cu privire la rezultatul negativ al testului de integritate profesională pentru încălcarea obligaţiei prevăzute la art.7 alin.(2) lit.a) din LegeaHYPERLINK "lex:LPLP20131223325" nr.325/2013 privind evaluarea integrităţii instituţionale;

- nu este membru al unui partid politic, al unei organizaţii social-politice sau al unei organizaţii interzise de lege;

- corespunde cerinţelor speciale prevăzute de legislaţie.
         - nu are interdicţia de a ocupa o funcţie publică sau de demnitate publică, ce derivă dintr-un act de constatare al Autorităţii Naţionale de Integritate.

        Cerinţe specifice:

        Studii minime – gimnaziale;   
         Data-limită de depunere a dosarelor pentru ocuparea funcţiei publice cu statut special vacantă  este pînă la  - 30.12.2019, ora 16 00       

Data-limită de depunere a dosarelor pentru ocuparea funcţiei publice cu statut special vacantă  se prelungeşter pînă la  -              14.01.2020 , ora 16 00
Data-limită de depunere a dosarelor pentru ocuparea funcţiei publice cu statut special vacantă  se prelungeşter pînă la  -              29.01.2020 , ora 16 00
Data-limită de depunere a dosarelor pentru ocuparea funcţiei publice cu statut special vacantă  se prelungeşter pînă la  -              13.02.2020 , ora 16 00

Data-limită de depunere a dosarelor pentru ocuparea funcţiei publice cu statut special vacantă  se prelungeşter pînă la  -  28.02.2020 , ora 16 00

          Persoana de contact: 

          Scutaru Ludmila

          tel. (068088296) ; 0236-22205
Persoanele interesate vor depune personal dosarul de participare pentru ocuparea funcţiei  publice cu statut special vacante la sediul Direcţiei situaţii excepţionale mun. Ungheni (mun.Ungheni, str.A.Plămădeală 96, Serviciul resurse umane), care va conţine următoarele acte:

· copia buletinului de identitate;

· copia autentificată notarial a actului de studii (diplomă, atestat) sau copia actului de studii însoţită de original şi copiile certificatelor de absolvire a cursurilor de perfecţionare profesională şi/sau de specializare; 

· copia şi originalul carnetului de muncă, după caz (dacă candidatul a fost/este angajat în cîmpul muncii);

· caracteristica de la ultimul loc de muncă sau de la instituţia de învăţămînt (dacă candidatul nu a fost angajat în cîmpul muncii);

· * acordul privind testarea integrităţii profesionale şi monitorizarea stilului său de viaţă, testarea periodică a menţinerii aptitudinilor psihologice necesare pentru exercitarea atribuţiilor, testarea la poligraf în timpul efectuării controlului periodic sau selectiv al activităţii de serviciu, controlului special în privinţa sa, inclusiv prin accesarea datelor personale;

· * declaraţia pe proprie răspundere cu privire la faptul că:

a) nu are antecedente penale;

b) nu se află sub urmărire penală;

c) nu este membru al unui partid politic;

d) nu este privat de dreptul de a ocupa anumite funcţii sau de a exercita o anumită activitate ca pedeapsă principală sau complementară aplicată prin hotărîre judecătorească definitivă;

e) nu se află în conflict de interese (conform prevederilor Legii nr.133 din 17 iunie 2016 privind declararea averii şi a intereselor personale);

· * certificatul medical eliberat de comisia medicală specială a Ministerului Afacerilor Interne/autorităţii/instituţiei din subordine.
*(Acordul, declaraţia şi îndreptarea la Comisia medicală specială se solicită la sediul Direcţiei situaţii excepţionale mun. Ungheni , Serviciul resurse umane)

	


